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Taux d'imposition suivant les tranches de revenus, en 2012
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Source : loi de finances, 2012.

Doc. 2 : Part des revenus avant impots percue par les 1 % le plus riches.
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Source : A. ATKINSON, T. PIKeTTY, E. Sarz, Top Incomes in the Long Run of History,
Oxford University Press, avr. 2009.
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Taux global d'imposition (tous préléevements)
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1. Percentile = centile = chacune des 99 valeurs qui divisent les données triées en 100 parts égales, chacune représentant 1/100

de [échantillon de population.

Lecture : P0-10 désigne les percentiles 0 a 10, soit les 10 % des personnes avec les revenus les plus faibles.

P99.999-100 désigne les 0,001 % les plus riches.

Source : d"aprés Camille LANDAIS, Thomas PIKETTY et Emmanuel SAEZ, Pour une révolution fiscale.
Un impét sur le revenu pour le xae siécle, Seuil-La République des idées, 2011.

Doc. 4 :
En% Etes-vous tout a fait d’accord, plutdt d’accord, plutdt pas d’accord Tout A Plutot Pas
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ou pas d'accord du tout avec les propositions suivantes ? a fait d'accord | P25 d'accord
IL s"agit cette fois de ce que vous estimez souhaitable et juste : d'accord d'accord | dutout
a. Pour qu'une société soit juste, elle doit garantir a chacun la satisfaction
de ses besoins de base (logement, nourriture, habillement, santé et éducation). R ¢ 1
b. Il faudrait réduire en France les différences entre les revenus importants
: 52 37 7 4

et les revenus faibles.
¢. Il ne devrait y avoir en France aucune différence de revenus, quelle que soit

: <% 12 2 38 30
la raison de cette difference.
e. Des inégalités de revenu sont inévitables pour qu'une économie soit dynamique. 16 41 27 16
f. De grandes différences de revenu sont contraires au respect de la dignité individuelle. 3 38 17 6
g. Des différences de revenu sont acceptables lorsqu'elles rémunérent des mérites
s i 26 59 10 5
individuels differents.
h. En France, les revenus du travail devraient mieux prendre en compte les efforts
e : . 49 46 A 1
individuels accomplis au travail.
i. En France, les revenus du travail devraient davantage dépendre des talents personnels. 31 53 12 4
j. En France, les revenus du travail devraient dépendre davantage du niveau de diplome. 15 36 36 13
k. En France, les rémunérations devraient dépendre davantage des résultats obtenus dans % 5 9 3
le travail.

Michel Forsé et Olivier Galland (di.), « Les Frangais face aux inégalités et  la justice sociale », Armand Colin, coll. « Sociétales », 2011.



